

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ ЮНОСТИ

г. Минск

№ 2 ДКГ. 1974

ДАЛЕКОЕ — ВЛИЗКОЕ

НА ЗЕМЛЕ МОЛОДОГВАРДЕЙЦЕВ

В эти дни коллектив Государственного театра музыкальной комедии ВССР выступает с гастрольями в украинском городе Ворошиловграде. Театр дает ежедневно два—три спектакля, выступает с шефскими концертами на предприятиях города, в воинских частях. Несмотря на такую насыщенность гастрольей, в коллентиве находят время познакомиться с трудовыми и боевыми традициями края... Мы получили письмо от артиста театра Георгия ВОЛЧКА, в котором он рассказывает о поездке белорусских артистов в легендарный Краснодон.

Ярко светит солнце, над головой — высокое голубое небо. А перед нами — торжественный и гордый памятник молодогвардейцам «Клятва». Знакомство с Краснодоном вызвало в душе каждого из нас волнующее чувство высокой человеческой благодарности каждому из тех, кто на своих плечах вынес все тяготы мучившей войны. После короткого митинга мы возложили к постаменту цветы. Розы ярким ковром легли на гранитные плиты братской могилы юных героев...

38 лет прошло с момента гибели юных молодогвардейцев. Но они по-прежнему среди нас. Многие патриоты зачислены в бригады шахт и заводов, строи-

телей электростанций и ВАМ. Их имена носят улицы и площади, корабли и заводы... И целый шахтерский город, десять лет назад возникший в краснодонских степях, — Молодогвардейск, куда мы прямо из музея поехали на встречу с коллективом передовой бригады угледобытчиков «Молодогвардейская», возглавляемой известным всей стране Героем Социалистического труда кандидатом в члены ЦК КПСС А. Я. Колесником.

Колесников и его товарищи рассказали нам о шахтерском труде, о своей бригаде. Ежедневно этот коллектив добывает более четырех тысяч тонн конусующегося угля, в себястность его в бригаде Колеснико-

ва в четыре раза меньше средней общесоюзной цифры. Помощи нам показали бытовые помещения и шахтные сооружения, мы сфотографировались с шахтерами, уходящими в забой.

В то время как часть коллектива осматривала шахту и беседовала с угледобытчиками, антеры дали шефский концерт на строительстве новой шахты. В благодарности зрители преподнесли коллективу театра шахтерскую маску, лампу и бронзовую копию памятника молодогвардейцам.

...Проходя по улицам Ворошиловграда мимо памятников героям революции, гражданской и Великой Отечественной войн, встречаясь с героями пятачек, выезжая со спектаклями и концертами в соседние города, в чьих названиях звучит героическая история нашей страны, ощущаешь живую неразрывную связь героического прошлого и настоящего.

Г. ВОЛЧОК.